

Исх. № 01/07-09
«9» июля 2019 г.

Министру труда и
социального развития Ростовской области
Елисеевой Елене Владимировне

Уважаемая Елена Владимировна!

Просим Вас оказать содействие в организации регионального тура Всероссийского Культурно-благотворительного Фестиваля детского творчества «Добрая волна», который состоится 01-02 августа в г. Ростове-на-Дону.

Фестиваль проводится при поддержке Фонда Президентских грантов, Правительства Республики Татарстан и Фонда содействия развитию благотворительности «Добрая Казань». Организаторы фестиваля: Академия Игоря Крутого и Мэрия Казани. Члены попечительского совета Фестиваля «Добрая волна»: Мэр Казани И.Р. Метшин и Народный артист России, генеральный продюсер «Добрая волна», композитор И.Я.Крутой.

Послы Фестиваля - артисты российской эстрады и деятели искусства и культуры.

В июне 2019 года дан старт культурно-благотворительному фестивалю «Добрая волна», который третий год подряд соберет талантливых детей с ограниченными возможностями со всей России.

Фестиваль ориентирован на укрепление дружеских связей и содействие творческому развитию одаренных детей, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья и находящихся в трудной жизненной ситуации.

Задачи Фестиваля - развитие культуры благотворительности, поддержка молодых талантов, создание условий для общения здоровых детей и детей с ограниченными возможностями; дружба и совместное творчество детей друг с другом и Послами Фестиваля. Региональные отборочные туры Фестиваля начнутся в Казани и далее пройдут в городах России.

График отборочных туров:

11-12 июля Ярославль; 22-23 июля Севастополь; 01-02 августа Ростов-на-Дону; 08-09 августа Владивосток; 15-16 августа Новосибирск; 20-21 августа Курск; 04-05 сентября Санкт-Петербург; 04-05 сентября Екатеринбург; 25-26 сентября Калининград; 28-29 сентября Казань; 02-03 октября Москва.

Гала-концерт и Церемония награждения победителей Фестиваля «Добрая волна» состоится в Казани 28 ноября 2019 года.

Официальный сайт: www.dobrayavolna.ru

По итогам региональных туров состоится отбор участников для финального этапа фестиваля «Добрая волна» по следующим направлениям: музыка: вокал, жестовое пение, игра на инструменте; хореография; сценическое искусство: оригинальный жанр, чтение.

В течение реализации проекта до финального Гала-концерта по всей стране состоятся тематические творческие и благотворительные акции, цель которых показать, что творчество не ограничено физическими возможностями, а дружба и солидарность помогут воспитать поколение, ценностные ориентиры которого основаны на добре и взаимопомощи.

В соответствии с Указом N 240 Президента Российской Федерации В.В.Путина 2018-2027 годы объявлены Десятилетием Детства. Благотворительный проект «Добрая волна» получил в июне 2019 года Президентский грант, что в свою очередь дает Фестивалю возможности регионального развития, а от всех участников и организаторов требует дополнительного внимания и ответственности к Проекту.

В связи с высокой социально-культурной значимостью Фестиваля всероссийского масштаба «Добрая волна» просим Вас оказать содействие в организации регионального тура, информировании и вовлечении образовательных учреждений и учреждений социальной защиты, культуры с приглашением принять участие в фестивале.

Генеральный продюсер фестиваля «Добрая Волна»,
Народный Артист России, композитор
Оргкомитет фестиваля «Добрая Волна»
Тел: 8 800 550 91 52
info@dobrayavolna.ru

